

衡陽珠暉東陽渡開展“迎新春、送平安” 安全生產宣傳活動



活動現場懸掛橫幅、豎立門型展架



活動現場衡陽書法名家揮墨為群眾書寫新春對聯，送上新春祝願



社區“衡陽群眾”志願者為群眾發放安全生產宣傳手冊

中國新報訊（特約記者 劉民偉）2020年1月19日上午9時，衡陽市珠暉區應急管理局聯合東陽渡街道、新華社區在二七二廠俱樂部廣場開展“2020年度迎新春、送平安”安全宣傳活動。

本次活動主旨：通過開展安全教育宣傳“七進”社區，增強社區居民的安全防範意識與自救能力，預防和減少各類安全突發事件的發生，形成“人人講安全、事事為安全、時時想安全、處處要安全”的良好氛圍，保障社區的安全教育工作健康有序開展，深入貫徹科學發展觀，樹立安全發展的理念，大力提高全面素質。

活動期間，東陽渡街道、新華社區組織“衡陽群眾”志願者發放《公共應急知識》、《森林防火條例》、《消防宣傳單》、《安全知識手冊》等資料共千余份，懸掛宣傳橫幅5條、門型展架12套，邀請市書法名家為現場群眾書寫新春對聯200余幅。在宣傳安全知識同時為群眾送上最好的新春祝福。此次活動社區志願者居民踊躍參加，既增強了人民群眾的安全意識又提升了自我安全防範和保護能力，受到了社區居民的點贊與好評。



珠暉區應急管理局局長王鈞在活動現場對東陽渡街道辦事處胡彬科長進行授書

貴安華為湖開湖通水

中國新報貴州訊（記者 劉延平 特邀記者 封瑜）1月19日，貴州貴安新區華為湖正式開湖通水。

據中國新報記者了解，貴安華為湖通水儀式在貴安華為雲數據中心項目現場舉行。“我們公司從

去年10月底開始牽頭建設這個項目。日前，我們已對整個管網排查完畢，并把發現的問題全部解決掉，華為湖在今天開湖通水。”貴州貴安水務有限公司副總經理張彤說。

據介紹，項目從凱掌水庫大壩下游設置取水口，通過輸水管道以重力自流的方式為華為湖補水。輸水管道沿凱掌水庫大壩下游甘河、金河路、七星湖路和金馬大道直達華為湖，綫路總長度7.757公里，每年為華為湖補水35萬立方米。

據悉，貴安華為雲數據中心項目是一個集數據中心機房和配套設施，以及華為大學為一體的工業園區，包括華為全球管理數據存儲中心（私有雲）、華為全球IT維護工程師基地和華為大學戰略預備隊訓練實習基地。園區建成后，平均每年將有10000—12000人入住，每人平均停留時間為2個月。